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Розвиток системи освіти нашої держави, впровадження державних 

освітніх і професійних стандартів актуалізують необхідність осучаснення 

методологічних засад конструювання змісту й оновлення технологій підготовки 

майбутніх педагогів. З огляду на це, важливим завданням закладів вищої освіти 

є удосконалення якості освіти, що сприятиме підвищенню 

конкурентоспроможності майбутнього фахівця на ринку праці.  

На вирішення цих ключових питань спрямована освітньо-професійна 

програма, яка розроблена та реалізується кафедрою педагогіки, дошкільної та 

початкової освіти Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. 

Тараса Шевченка, з залученням зовнішніх й внутрішніх стейкхолдерів. 

Освітньо-професійна програма логічно структурована, містить чітко 

визначено цілі, завдання, зміст,  інтегральну, загальні та фахові (спеціальні) 

компетентності; в ній гармонійно інтегровані ефективні традиційні й 

інноваційні форми та методи організації освітнього процесу; наповнена 

освітніми компонентами, які відповідають сучасним вимогам із залученням 

фахівців (докторів, кандидатів наук, стейкхолдерів). Це в повній мірі дає 

можливість здобувачам вищої освіти поєднати опанування ґрунтовних 

теоретичних знань з набуттям практичних навичок роботи на посаді керівників/ 

директорів закладів дошкільної освіти, методистів, вчителів початкових класів 

та ін. 

Важливо зазначити, що послідовність вивчення, перелік та обсяг 

нормативних і вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі 

підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 012 «Дошкільна освіта» і сприяють забезпеченню відповідності 

програмних результатів навчання. Вибіркова складова представлена каталогом 



вибіркових дисциплін, що дає змогу здобувачам вищої освіти реалізувати 

траєкторію вільного вибору. Співвідношення нормативних і вибіркових 

дисциплін відповідає чинним вимогам.  

  Отож, аналіз змісту дозволяє констатувати, що рецензована освітньо-

професійна програма «Дошкільна освіта. Початкова освіта» спеціальності 012 

«Дошкільна освіта» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти галузі знань 

01 Освіта/Педагогіка  відповідає нормативним вимогам, запитам стейкхолдерів 

та здатна забезпечити належний рівень підготовки майбутніх фахівців, тому 

може бути рекомендована для реалізації. 
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